Megszülettek az eredmények

Hétfőn este óvások, és az ehhez tartozó technikai, vitorlafelmérési procedúrák miatt meglehetősen elhúzódott a z első futam eredményeinek közzététele. 
Az ORC-osztály az egyetlen, ahol a befutás még nem jelent valós sorrendet, hiszen a különböző hajók eredményét az ORC-képletük alapján számított szorzóval korrigálják. Az így kapott javított futamidő határozza meg a sorrendet. Nos, estére kiderült, hogy a mezőny élén tisztes előnnyel első helyen célba futó Femme Fatale teljesítménye csak a harmadik helyre volt elegendő, és a futam győztese a szlovák El Solete csapat lett Michal Hruby kormányzásával. Sőt! A nagyszerűen hajrázó Magyar Tenger SE csapat a kétszeres olimpikon Eszes Tamás vezetésével megszerezte a második helyet. Bakos Tamásék tehát harmadikok lettek. 
Tegnapi hírlevelünk küldésekor még nem ért partra három hajóosztály, ezért az ő eredményeikről sem irtunk. A Salona 45 osztályban a Tuss Miklós által kormányzott Spiritusz nyerte a futamot, Somos Zsolték (Miventis-Alumont Sailing Product), és a verseny első feléig vezető Dr. Csikós János és csapata (Kereked Vitorlás Klub) előtt.
A Bavaria 44-esek versenyét a balatoni Európa 30-as osztály jeles képviselőiből összeállt baráti társaság az Európa csapat nyerte Kiss István kormányzásával. A tavalyi ezüstérmes Horváth Tamás (Geodesy) második hellyel kezdett, a harmadikra pedig a Pandora érkezett Andor Attila irányításával.

Nagyszerűen vitorláztak a Magyar Tengeri Utánpótlás Bajnokság fiataljai az első, embert próbáló túrafutamon. Szoros élvezetes verseny végén a balatonföldvári Spartacusból érkezett Honda Junior Team győzött a Ramada BYC Junior Team és az Uniqa Team előtt. A csapatok legfiatalabbjait, a 11-12 éves serdülőversenyzőket ezen az estén, a huszonöt tengeri mérföldes (kb. 40 km) futam után nem volt nehéz alvásra bírni.
A második napon kedvező szél esetén három pályafutamra kerül sor. Ezen a hajók bójákkal jelölt rögzített pályán versenyeznek egymással, ami még inkább összehangolt csapatmunkát és kifinomult taktikai képességeket igénylő versenyforma.






