Tisztelt Klubtagok!

Kedves Vendégeink!

 

Örömmel tájékoztatjuk Önöket, hogy a Budapest Highland Golf Club & Academy nyári greenekkel várja 2010. február 27-től minden kedves látogatóját. Ugyan a klubházban ugyan még folynak a felújítási munkálatok, de a golfpályán már új range labdák, zászlók, elütő helyi tábla várják Önöket! A klubházban is történtek változások. Új telefonközpontot szereltünk fel és lecseréltük szerverünket is. Kifestettük a klubházat, kellemes, otthonos belsőt kapott az épület, a lépcsőt pedig teljesen felújítottuk. A konyhában beszereltünk egy kemencét, mert étlapunk bővülni fog pizza kínálattal. Éttermünk március elsejétől várja golfozókat és várhatóan teljes kínálattal március 12-étől állunk klubtagjaink és vendégeink rendelkezésére.

 

Laczkó Zoltán Head Greenkeeperünk és csapata az első greennyírásokat már megtette és a pozitív tapasztalatoknak és a gyorsan olvadó hónak köszönhetően szabad utat adott a golfozóknak a greeneken. Zoltán előtt komoly feladatok állnak. Tervei között szerepel tavasszal az 1-es pályaszakaszon egy új green kialakítása, de addig is játszhatunk a régi green-en. A range túloldalán lévő füves elütő is ígéretesen alakul a szorgos greenkeeper keze alatt. Zoli már kiszemelte a legkritikusabb bunkereket is, amik ugyancsak felújításra kerülnek.

 

A klub elnöksége év eleji első határozatában szokás szerint díjazni kívánja a kimagasló teljesítményt nyújtó klubtagjainkat, így örömmel jelenthetjük, hogy az Év Klubtagja férfi kategóriában ifjú Tóth János, női kategóriában Pópé Kinga, senior kategóriában Dr. Bartha András, senior női kategóriában Molnár Lászlóné Marika és junior kategóriában Rózsa Csilla. Gratulálunk a díjazottaknak! Az ünnepélyes díjátadásra az Aranypók Szezonnyitó Társasági Golf Kupán, április 03-án kerül sor.

 

Tájékoztatunk minden kedves Klubtagot, hogy klubunk a belépéssel párhuzamosan apró meglepetéssel készült Önöknek. Ajándékukat átvehetik a klub recepcióján, amivel reméljük, hogy jobban indul az Ön golfszezonja is. Ezúton hívjuk fel az Önök figyelmét arra, hogy amennyiben igénylik klubunk hendikep vezetési szolgáltatását vagy szeretnének az idei évben versenyen indulni vagy a Magyar Golf Szövetség hivatalos adatbázisában (www.golfnetwork.hu) szerepelni, akkor igényüket jelezzék Bagyinka Krisztina klubtagsági igazgatónál. A fenti szolgáltatásokat az EGA kártya megrendelésével és annak 10.000 forintos költségével tudják igénybe venni. A Magyar Golf Szövetség kezdeményezésére a magyarországi klubok, így a Highland is lecserélte a hendikep és versenynyilvántartó programját, így amennyiben Ön igényel EGA kártyát, úgy automatikusan regisztráljuk Önt programunkban.

 

Új oktatók érkeztek klubunkba. Makszin Áron okleveles golfoktatónk veszi kézbe a Highland Junior Program lebonyolítását. Sok szeretettel várunk minden kedves szülőt 2010. március 20-án 10 órai kezdettel a klubház konferenciatermében, ahol a terveink ismertetésével megkezdjük a 2010 évi ifjúsági programunkat. Szigeti Csaba HeadPro csapatához csatlakozott Tóbiás Zsolt is, aki jelenleg a PGA akadémia végzős hallgatója. Scridon Laura, Böndicz Gergő, Zsákai János PGA trainee-k is sok szeretettel várják Önöket most év eleji akcióval. Március 15-ig vásárolt egyéni és csoportos oktatásokból 10% kedvezményt biztosítunk.

 

Klubunk csapatát erősíti az idei szezontól Kárpáti György, akit klubkapitányi feladatok ellátásával kért fel Révész Tamás klubigazgató. Gyuri sok új javaslattal érkezett a klubhoz, mely reményeink szerint klubtagjaink megelégedésére fog szolgálni.

 

Az Önök véleménye fontos számunkra. Annak érdekében, hogy klubunk tovább tudja fejleszteni szolgáltatásait a megfelelő irányba, kérdőívet állítottunk össze, aminek kitöltésével segítséget nyújtanak számunkra a kellemes hangulatú klubélet további fenntartásában, növelésében. Az elektronikus kérdőív elérhető itt: http://www.ripet.hu/feedback.php?kid=ij7u3n805ugn4m5l. Köszönjük, hogy megosztja velünk véleményét!

 

Elkészült új versenynaptárunk, melyben a sikeres Arany Tee Social Golf Tour, Junior Golf Tour mellett klubunk az idei évtől a Magyar Golfozó Nők Egyesülete által szervezett Ladies Golf Tour versenyének is helyt ad. A szezon az Aranypók Szezonnyitó Társasági Golf Kupával veszi kezdetét, majd a Highland Matchplay Bajnokság stroke-hcp előselejtezőjén indulhatnak klubtagjaink, ahol eldől az első 36 vagy 72 játékos sorsa, akik a továbbiakban egyenes ági kieséses alapon fognak egymás ellen megküzdeni. Idén is ellátogatunk Szlovéniába és Tunéziába csoportos golfutazás keretében. A részletes versenynaptárunk honlapunkon található (www.highlandgolf.hu).

 

Találkozzunk személyesen is! Látogasson el a március 04-07 között a BNV területén megrendezésre kerülő Golf Expo-ra, ahol stratégiai partner szállodánkkal, a Hotel Aquarius 4* szállodával közös játékunkon vehet részt. Fődíjunk: két fő részére hosszú hétvégi tartózkodás félpanziós ellátással a Hotel Aquarius 4* szállodában, páros hétvégi golfoktatással. Várjuk Önt is standunkon!

 

Felhívjuk Klubtagjaink és Vendégeink figyelmét, hogy árlistánk változott. Bővebb információkért kérjük, látogasson el honlapunkra.

 

Várjuk Önt az idei évben is Highland-en!

 

Tisztelettel,

 

Révész Tamás

klubigazgató

Budapest Highland Golf Club & Academy

