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Ahol a folyók összekötnek

Címzettek: biológia, földrajz, valamint történelem és honismeret tárgyakat oktató pedagógusok számára
DUNA KINCSEI VETÉLKEDŐ

A NEMZETEKET ÖSSZEKÖTŐ DUNA FOLYAM NYOMÁBAN
Pécs, 2012. április 18. - október 15.

Szervező: Duna-Dráva Nemzeti Park Igazgatóság
A vetélkedő jellege, céljai: a Duna-Dráva Nemzeti Park Igazgatóság természetismereti és honismereti vetélkedőt hirdet 5-7. évfolyamos diákok számára. A vetélkedő célja a DDNPI Béda-Karapancsa Tájegysége valamint a Kopácsi-rét természeti és néprajzi értékeinek megismertetése Baranya és Tolna megye felsőtagozatos korosztályával. 

Komplex, interaktív játéksorozatunk két levelezőforduló és az ezekhez kapcsolódó kreatív feladatok megoldását, valamint (a két megyében) egy-egy akciónapi részvételt vár el a csapatoktól. 

A legkiválóbban szereplő tíz csapat juthat be az élővetélkedő formájában megrendezett döntőre, melyet felkészítő szakmai kirándulás előz meg.  A döntőn legsikeresebb hat csapat nyeri el a vetélkedő fődíját: a Kopácsi-rét területére szervezett jutalomkirándulást.  

Játéksorozatunk feladatai kényelmesen teljesíthetőek, mivel a második témakör megoldásait csak a következő tanévben, szeptember második felében kell beadni a csapatoknak!
Résztvevők: 3 fős csapatok Tolna és Baranya megye általános iskoláinak 5-7. évfolyamából, melyek vegyes korosztályúak is lehetnek.

Témakörök, a játék menete:
I. Levelezőfordulók:
A feladatlapok a DDNPI honlapján (www.ddnp.hu)  jelennek meg a kiírás szerinti időpontokban. 
A Régió Rádióban http://www.mr6.hu/ interneten (akár utólag is) meghallgatható, felkészülést segítő tájismertető beszélgetések hangzanak el a DDNPI szakembereivel és a Janus Pannonius Múzeum néprajzkutatójával. Az adások időpontját, netes elérhetőségét a levelezőfordulók feladatlapjain is feltüntetjük.
1. Béda-Karapancsa terület természeti és néprajzi értékei – 1. levelezőforduló, MEGJELENÉS: április 20-án.; HATÁRIDŐ: május 10.
2. Drávaszög – Kopácsi-rét természeti és néprajzi értékei – 2. levelezőforduló, MEGJELENÉS: május 27.; HATÁRIDŐ: szeptember 18.
II. Kreatív feladatok 

1. poszter/tabló készítése a Dunáról az 1. levelező fordulóban megadott szempontok alapján (akciónapon kell beadni!)

2. kreatív feladat: interjú/kisfilm készítése megadott témáról (pl. videókamera, fényképezőgép, mobiltelefon segítségével) 

A 2. kreatív feladat kiírását a 2. levelezőfordulóval együtt tesszük közzé. Az őszi levelezőfordulóval együtt (szeptember 18-án) kell beküldeni.
III. Akciónap Pécsett (május 24.) és Szekszárdon (május 21-ei héten) : 

1. közösségi festés – a Duna védelme, élővilág, hajózás régen és most témához kapcsolódóan a Murál Morál festőcsoport közreműködésével. A festményeket zsűri értékeli.

2. Vetítéses, interaktív felkészítő előadások. 

IV. FELKÉSZÍTŐKIRÁNDULÁS ÉS DÖNTŐ

A fenti feladatok teljesítése alapján az első 10 csapat jut a döntőbe.
Felkészítőkirándulás (szeptember 24-ei héten): a döntőbe jutott csapatok jutalma egy egész napos buszos kirándulás (tanítási napon) a Béda-Karapancsa Tájegység területére. 
A döntő (október 2-án): élővetélkedő a DDNPI Tettye Oktatási Központjában (Pécs, Tettye tér 8.).
JUTALMAZÁS: a döntőn első hat helyezést elért csapat októberben a horvátországi Kopácsi-rét területén szervezett egynapos jutalomkiránduláson vehet részt!
Egyéb jutalmak: A döntőbe jutott csapatok számára emblémázott pólók. A kirándulás mellett tárgyjutalmak minden csapat számára.
A játék lebonyolítójának postai címe: a vetélkedő lebonyolítója a Pécsi Kulturális Központ Szivárvány Gyermekház. A fordulók kinyomtatott, kitöltött feladatlapjait a következő postacímre várjuk:

Pécsi Kulturális Központ Szivárvány Gyermekház, 7633 Pécs, Veress Endre utca 6.

Kérjük, a borítékra írják rá: „Duna kincsei vetélkedő”!
Jelentkezési határidő: április 16.

Nevezni faxon (72/253-142), illetve e-mailben (dunakincsei@gmail.com), a kitöltött nevezési lap beküldésével lehet. 
A nevezés díjmentes.
Érdemes mielőbb jelentkezni, mert az első 20 jelentkező csapat emblémázott papírtollat és jegyzetfüzetet kap, mely a vetélkedő akciónapján vehető át!
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