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Kirándulás a múltba
2011. október 1., szombat

A Dunaszekcsői Löszfal Természetvédelmi Terület természeti és kulturális értékekben egyaránt bővelkedik. Itt találkozik a Baranyai-dombság és az Alföld a Duna fölé magasodó, festői látképet adó löszfallal. A Várhegy tetejéről festői kilátás nyílik a Dunára és zátonyaira, valamint a Mohácsi-szigetre. A Várhegy bővelkedik kultúrtörténeti emlékekben is. A terület kedvező földrajzi helyzetét sok nép kihasználta, a kelták után a pannonok, majd a rómaiak éltek itt. A területet az I. században hódította meg a Római Birodalom, és a Duna mentén határvédelmi vonalat (limes) épített ki. Az őrcsapatok a Várhegyen földsáncokat emeltek, katonai erősítést készítettek. A kialakított települést Lugio néven említik, mely a későbbiekben jelentős hellyé vált Pannonia tartományban.

A túra során kellemes sétát teszünk a dunaszekcsői várhegyre, ahol a római limesrendszer maradványait is megtekinthetjük. A séta a szerb temető felkeresésével folytatódik.
Kis szerencsével a sétánk közben cserép- és csontmaradványokat is láthatunk. A programot a 2010. augusztusában megnyílt Dunaszekcsői Örökségház megtekintése zárja.
A régészeti értékek bemutatásában közreműködik a Janus Pannonius Múzeum régésze, aki a terület kutatásával foglalkozik.
Helyszín, időpont: Dunaszekcső, templom, 10:00 óra (gyülekező 9:45-kor).

Túra hossza, időtartama: 5 km, 2-3 óra

Részvételi díj: 450 Ft/fő

Hasznos:
Fontos a kényelmes túracipő/bakancs és az időjárásnak megfelelő
túrafelszerelés megválasztása, valamint a kullancsok elleni védelem!

Információ, bejelentkezés csoportoknak:
Duna-Dráva Nemzeti Park Igazgatóság
Telefon: 30/377-3388, 30/326-9459
E-mail: evahorvath@ddnp.kvvm.hu, komlos@ddnp.kvvm.hu
www.ddnp.hu













